



Sporočilo za javnost

Dnevi slovenskega turizma ponovno izpostavili velik pomen turizma za Slovenijo in slovensko gospodarstvo

Portorož, 13. oktober 2014 – Danes je v Portorožu svoja vrata odprl osrednji strokovni dogodek v slovenskem turizmu – **DNEVI SLOVENSKEGA TURIZMA (DST)**. V okviru plenarnega dela DST z naslovom »Priložnosti turizma za večjo gospodarsko rast in kakovost življenja« bodo ugledni gostje prevetrili aktualno stanje turistične panoge, realizacijo aktualne turistične strategije ter razvojne načrte slovenskega turizma.

DNEVI SLOVENSKEGA TURIZMA (DST) predstavljajo osrednji strokovni dogodek v turizmu in letos potekajo četrtič, od **13. do 15. oktobra, v Grand hotelu Bernardin v Portorožu**. Dogodek v skladu s strateško usmeritvijo krepitve povezovanja pri razvoju in trženju slovenskega turizma organizirajo vse večje partnerske institucije s področja turizma v Sloveniji. V okviru DST se bodo v naslednjih treh dneh zvrstili pomembni dogodki kot so: **PLENARNI DEL DST, Svečana podelitev najvišjih priznanj v turizmu, 61. Gostinsko turistični zbor (v organizaciji Turistično gostinske zbornice), prireditev Moja dežela - lepa in gostoljubna (v organizaciji Turistične zveze Slovenije), 17. Slovenski turistični forum (v organizaciji Javne agencije SPIRIT Slovenija) in drugi.**

Plenarni del DST, ki poteka v današnjih popoldanskih urah gosti ugledne predstavnike ministrstev in drugih institucij. Plenarnega dela DST se udeležuje tudi minister za gospodarski razvoj in tehnologijo, **Jožef Petrovič**.

Pravkar se je zaključila novinarska konferenca, kjer so minister za gospodarski razvoj in tehnologijo **Jožef Petrovič**, generalni direktor Direktorata za turizem in gospodarstvo **mag. Marjan Hribar**, v.d. direktorja javne agencije SPIRIT Slovenija **Tomaž Klemenc**, predsednik Turistične zveze Slovenije **Peter Misja**, predsednik Turistično gostinske zbornice Slovenije **Zdravko Počivalšek** in predsednik Sekcije za gostinstvo in turizem pri OZS **Mate Matjaž** poudarili pomen Dnevov slovenskega turizma ter pomen turizma za Slovenijo.

Danes, v večernih urah, bo potekala svečana podelitev najvišjih priznanj v turizmu. Katera priznanja bodo podeljena najbolj zaslužnim v slovenskem turizmu, navajamo v nadaljevanju z **EMBARGOM OBJAVE do 13. oktobra, do 20.00 ure!**

Ambasador slovenskega turizma 2014, priznanje ki ga bo podelil minister za gospodarski razvoj in tehnologijo, gre v roke **Ernstu Platza**.

Priznanje **Sejalec**, priznanje za najbolj kreativne in inovativne turistične proizvode, ki jo podeljuje Javna agencije SPIRIT Slovenija, letos prejme projekt **Odprta kuhna**.

Letos bo prvič podeljeno tudi **priznanje za izjemne dosežke v turizmu za leto 2014**, priznanje pa bo podeljeno **Jožetu Pucku**, direktorju Golfa Livada Terme 3000.

Priznanje za življenjsko delo v gostinstvu in razvoju stroke, ki ga podeljuje Turistično-gostinska zbornica Slovenije, gre v roke **Ivanu Peršolji**, predsedniku društva Sommelier Slovenije.

Priznanje za življenjsko delo v gostinstvu in za dosežke na področju razpoznavnosti slovenske kulinarike podeljuje Sekcija za gostinstvo in turizem pri Obrtno-podjetniški zbornici Slovenije, in sicer **Ignacu Rajhu** iz Gostilne Rajh v Bakovcih.

Priznanje za izjemen prispevek pri razvoju turistične društvene organizacije, ki jo podeljuje Turistična zveza Slovenije, gre v roke **mag. Jožeta Protnerja**.

Kristalni Triglav 2014, priznanje Društva turističnih novinarjev FIJET Slovenija bo letos podeljen **Zavodu Ljubljanski grad**.

Več informacij o prejemnikih priznanj in obrazložitve so na voljo s pripetem dokumentu.

Več informacij o Dnevih slovenskega turizma je na voljo na www.slovenia.info/dst.